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Bachiller en Agronomía, Licenciado en Agronomía con énfasis en Agronegocios y Máster en Agricultura Ecológica con mención en Agricultura Alternativa, de la Universidad Nacional (UNA). Trabaja desde hace 19 años en la Escuela de Ciencias Agrarias de la UNA y desde hace 6 años es el encargado del laboratorio de Nematología, donde ha impartido los cursos de nematología, laboratorio de morfología y fisiología vegetal, edafología, ecología agrícola y agricultura ecológica. 

Ha escrito más de 25 artículos científicos en revistas nacionales e internacionales y un capítulo de libro sobre nematodos de la familia Longidoridae. Su área de interés e investigación es el control biológico y la taxonomía de nematodos; en esta última, ha identificado dos nuevas especies de nematodos para el mundo. 

Ha realizado pasantías sobre el estudio de nematodos en la Universidad de Lincoln, Nebraska, Estados Unidos, en el Instituto de Agricultura Sostenible de Córdoba España y en el Servicio Agrícola y Ganadero de Chile. Ha participado en más de 20 congresos internacionales en Perú, Cuba, Puerto Rico, El Salvador, Honduras, Nicaragua, Panamá, México, Portugal, Brasil, España y Costa Rica. Ha participado y coordinado varios proyectos de investigación financiados con fondos FIDA, NSF-CR-USA, CRUSA-CSIC y FEES. Es miembro revisor de artículos científicos en México, Colombia, Perú y Costa Rica. Es miembro activo del Colegio de Ingenieros Agrónomos. Ha sido tutor de 10 tesis de Licenciatura en agronomía y lector de 4 tesis, la mayoría, relacionadas con nematodos.
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